7Knacc NToroBsble TecTbl

UTT - 7.5.2 BapuaHT - 2
ATmocdchepHoe paBneHue.
Apxumepgosa cuna. NnasaHue Ten.

1.BbicoTa ctonbuKka prytn B TpybKe Toppuuennm ysennuunacob. Kak uameHunoco
atmocdepHoe gaBneHue?

1) YmeHbwmnocob

2) He nsamenunnocb

3) YBennumnocb

2. EAaMHULbI u3MmepeHUa aTMochepHOro AaBaeHUs - 3TO
1) nackanb

2) HblOTOH

3) munnumetp

4) MUNNUMETP U CAHTUMETP PTYTHOrO cToNba

3.0npepenute atmocdepHoe gaBaeHUe No NOKasaHMAM
6apomeTpa, WKana KOToporo n3obpakeHa Ha pUCYHKe.
1) 749 mm pT. cT.

2) 744 mm pr. CT.

3) 748 mm pr. cT.

4) 746 mm prT. CT.

4.B waxte rnyébuHoii 0,6 Km aTmocdepHoe AasneHue paBHO 790 mm pT. cT. Yemy OHO
paBHO B 3TO Bpems Ha 3emne?

1) 840 mm pr. cT.

2) 800 mm prT. CT.

3) 740 mm pr. CT.

4) 760 mm prT. CT.

5.C KaKoii CU/I0ii A@BUT BO3A4YX HA NON KOMHATbI, NNOLWAAb KOTOPOi 20 M2, NPY HOPMasIbHOM
atmocdepHOm aaBneHun?

1) 2026 kH 3) 2026 H
2) 202,6 kH 4)202,6 H
6.Bbluncnunte gasneHue rasa B cocyae no nokasaHuAm \

MaHOMeTpa, NPeACTaBAEHHOrO Ha PUCYHKE, ecu
atmocdepHoe aasBneHue pasHo 770 mm prT. CT.

1) 800 mm pr. cT.

2) 785 mm pT. CT.

3) 755 mm pr. CT. ras
4) 740 mm pT. CT.
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7.MOXHO K BblKa4yaTb NOPLUHEBbIM HAaCOCOM BoAY C ryb6uHbl 20 M Npu HOpMasibHOM
atmocepHOM pgaBneHUun?

1) Mo3KHO, TaK KaK NOpLUHEBOM HAacoC NpeaHasHa4YeH A1a NoAbEMA KUAKOCTU

2) MO3HO, NOCKONbKY BOAa fierye pTyTy

3) Henb3a, Tak Kak MaKCMManbHadA BbICOTa, HA KOTOPYHO MOXKET NOAHATLCA BOAA MO
Aenctenem aTMmochepHOro gas/eHns, paBHa NnpumepHo 10 m

8.Ha 60bLLIO NOPLUEHb rMAPABANYECKOrO Npecca niowaabio 1250 cm’ AeiicTBYIOT CMAOi
250 H. Kakasa cuna, npunoXKeHHasa K MaJiomy NOpLUHIO naowaabio 250 CMZ, CMoOXeTt
YAEepKaTb ero oT nepemelyeHusa ?

1) 50 H 3)25H

2)5H 4)75H

9.f'MAapaBAMYECcKuiA Npecc AaéT BbIUIPbILW B cune, paBHblii 10. KaKylo cuny Hapo NnpunoXutb
K ero ma/iomy NopLUHIO, UTO6bl ypaBHOBECUTDb AeCTBYIOWMI Ha 601bLIOI NOpLWeHb rpys
maccoii 65 kr?

1)6,5H 3) 650 H

2) 65 H 4) 6,5 KH

10.®opmyna, N0 KOTOPOIF MOXKHO BbIYUC/IUTb BbITA/IKUBAIOLLYIO CUAY, - 3TO

1)F =pS
2)p = pgh
3)F = kAl
4)F = gpxWr

11.BbiTanKuBaloLWWAA cUNa TEM MEHbLUE, Yem

1) 6aunKe TeNO K NOBEPXHOCTU HKUAKOCTH

2) MeHbLUe NAOTHOCTb TeNa

3) meHbLUe NAOTHOCTb XUAKOCTU

4) meHee cnoxHa dopma Tena

12.Ha KaKoW 13 3TUX LIAapOoB AeicTByeT HaMboblian BbiTaKMBAOLW,AA cuna?

1) Ne 1

2) Ne 2 T@@ @

3)Ne3 [~ -]
MNe 1

Ne2 T3

13. Kakoe HasBaHM1e Noay4ynna BbITa/IKMBAIOLAA CUNA, AEUCTBYIOLLAA HA TeN0, NOTPYyXKeHHOoe
B }KMAKOCTb?

1) Cvna Nackana

2) ApxumepoBa cuna

3) HbloToHOBCKasA cuna

14.HaiguTe apXxume 0By CUMNY, AeWCTBYIOLWYIO HAa NOTPY3UBLLYIOCA B BOAY 60UKY
o06bémom 0,2 m>.

1) 20 H

2) 200 H

3) 2 kH

4) 20 kH
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15. Teno maccoii 6 Kr norpysunu B soay. Mpu aTom ero Bec ymeHbwnnca Ha 10 H.
KakoB ctan ero Bec B Boge? Yemy paBHa AeiCTBYIOLWAA HA HEro apxmmeaosa cuna?

1) 50 H; 10 H 3)54H;6H

2) 70 H; 10 H 4) 66 H; 6 H

16. Kakoe 13 3Tux Ten scnabiBET?

1) Ne 1 L Wil S Sl

2) Ne 2 1 (TP -~

3) Ne 3 2:5 — $FTr F_‘

L o

vFr — T

17.B cocyae HaxogATCA HecmelwuBaowmecsa Xuakoctu: soga (Ne 1),macno (Ne 2) n
*¥ugKkui (pacnnasneHHblii) napadpuH (Ne 3). B Kako nocnegoBaTenbHOCTU (CBepXy
BHM3) OHU PACNO/IO}KEHDbI?

1) Ne 1, Ne 2, Ne 3

2) Ne 2, Ne 3, Ne 1

3) Ne 3, Ne 1, Ne 2

4) Ne 3, Ne 2, Ne 1

18.BogounsmeweHue cyaHa 3000 kH, ero cob6ctBeHHbI Bec 600 KH.
KaKoi makcMmanbHbIA FPy3 OHO MOXKeT nepeBe3Tn?

1) 240 kH 3) 2400 kH

2) 120 kH 4) 1200 kH

19.Koraa c cyaHa cHAAK rpy3, ero ocaaKka ymeHbwunacb Ha 40 cm.Kakosa macca
CHATOro rpysa? [lHo cygHa cuMTaTb NJOCKUM, a ero naowaab pasHon 300 m2.

1) 12000 3)120T

2) 12007 4) 12T

20.4na HanoNHeHMA Wapa, KOTOPbIiA HYXKHO NOAHATb B aTMocdepy, eCTb BO3MOXHOCTb
MCNoNb30BaTb yraeKkucablii ras (Nel), npupopHbiii ras (Ne2) u xnop (Ne3). Kakoii ras cmoxxer
NOAHATH Wap?

1) Nel

2) No2

3) No3

4) Hukako



